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  1, 
 

1 B RICHEBOURG (Grand Cru) e.t.h; clm.s; c.l.s estampée Charles Noellat 1983 830 

  2, 
 

5 B MOREY-SAINT-DENIS LES CHAFFOTS (1° Cru) e.l.s à e.l.a Michel Magnien 1999
1 B MOREY-SAINT-DENIS LES CHAFFOTS (1° Cru) étiquette très légèrement marquée Michel Magnien 2000

180 

  3, 
 

6 B GEVREY-CHAMBERTIN LES SEUVREES VIEILLES VIGNES (e.l.s à e.l.a dont 1 e.t.a) Michel Magnien 1999 180 

  4, 
 

6 B VOUGEOT CLOS DE LA PERRIERE Rouge (1° Cru) e.l.s; clm.s Bertagna 1998 220 

  5, 
 

3 B VOSNE-ROMANEE LES BEAUX MONTS (1° Cru) e.l.s à e.a; clm.s Bertagna 1998 200 

  6, 
 

3 B VOUGEOT CLOS DE LA PERRIERE (1° Cru) e.l.s; clm.s Bertagna 1998 130 

  7, 
 

12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES SAINT-GEORGES (1° Cru) e.l.s; clm.s  Michel Chevillon 1991 900 

  8, 
 

9 B NUITS-SAINT-GEORGES 1er CRU (e.l.s dont 1 e.t.h fortes; clm.s) Michel Chevillon 1992 280 

  9, 
 

6 B NUITS-SAINT-GEORGES AUX CHAMPS-PERDRIX (1° Cru) e.l.s; clm.s Michel Chevillon 1994 180 

 10, 
 

1 B ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) 3,7 cm sur bouchon apparent; e.t.h à e.l.a; clm.s; cire capsule 
estampée abîmée  Charles Noellat 1979

650 

 11, 
 

3 B ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) e.t.h fortes à e.l.a; clm.s dont 1 clm.a; c.s dont 1 c.a Charles Noellat 
1975

1400 

 12, 
 

1 B CHAMPAGNE BRUT GRAND MILLESIME (Etui individuel) pli étiquette  Gosset 1989 120 

 13, 
 

4 B CHAMPAGNE BRUT GRAND MILLESIME (Etuis individuels dont 1 abîmé) Gosset 1996 320 

 14, 
 

3 B CHAMPAGNE SPECIAL CLUB  Charles Orban 1982 140 

 15, 
 

1 B CHAMPAGNE BRUT GRAND TRIANON  Alfred Rothschild  1976 100 

 16, 
 

7 B CHAMPAGNE BRUT GRANDE RESERVE (e.l.s à e.a) Roualet Père & Fils NM 110 

 17, 
 

4 B CHAMPAGNE BRUT (étiquettes très légèrement marquées sinon belles ) A. Charbaut NM
1 B CHAMPAGNE BRUT Rosé (e.l.s) Piper-Heidsieck 1971

180 

 18, 
 

5 B CHAMPAGNE BRUT (e.l.s à e.l.a) Jacquart NM
4 B CHAMPAGNE BRUT CARTE NOIRE (e.l.s à e.l.a) Charles Orban NM

120 

 19, 
 

3 B CHAMPAGNE BRUT (e.l.s) Roualet Père & Fils NM
2 B CHAMPAGNE BRUT CEPAGES (e.l.s) Patrick Arnoud NM
1 1/2 CHAMPAGNE BRUT (e.t.h) Jacques Courtois NM

60 

 20, 
 

12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h à e.a; clm.s à clm.a) Sans mention de producteur 1990 130 

 21, 
 

2 B CHAMBERTIN-CLOS DE BEZE (Grand Cru) e.l.s sinon belles Pierre Gelin 1983 260 

 22, 
 

12 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES HAUTS JARRONS Rouge (4 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s) Jean Chenu 1984 80 

 23, 
 

12 B POMMARD (e.l.s; clm.s dont 1 clm.a) E. Rossignol-Dechaume 1983 180 

 24, 
 

1 B ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) 4,5 cm sur bouchon; e.t.h à e.a; clm.s; c.s à c.l.a  Charles Noellat 
1975

400 
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 25, 
 

9 B BOURGOGNE CUVEE DE PRESSONNIER Rouge (e.l.s à e.l.a) Joseph Roty 1992 120 

 26, 
 

12 B VOLNAY (e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a dont 2 illisibles supposées) E. Rossignol-Dechaume 1982 130 

 27, 
 

1 B NUITS-SAINT-GEORGES LES BOUDOTS (1° Cru) 2,6 cm sur bouchon; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s à c.l.a  Charles 
Noellat 1976

470 

 28, 
 

6 B FIXIN LES HERVELETS (1° Cru) e.t.h à e.t.a ; clm.s à clm.a  Pierre Gelin 1980
6 B FIXIN CLOS DU CHAPITRE (1° Cru) e.t.h à e.a ; clm.s à clm.a  Pierre Gelin 1984

260 

 29, 
 

5 B VOSNE-ROMANEE LES BEAUX MONTS (1° Cru) e.l.s à e.a Michel Noellat 1992 350 

 30, 
 

6 B CHAMBERTIN (Grand Cru) 1 e.l.a et 1 e.a Camus 1995 650 

 31, 
 

6 B CHAMBERTIN (Grand Cru) quelques étiquettes très légèrement marquées et 1 e.a Camus 1996 680 

 32, 
 

6 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) quelques e.l.a  Henri Clerc 1997 270 

 33, 
 

3 B VOSNE-ROMANEE LES BEAUX MONTS (1° Cru) e.l.s à e.a; 1 clm.a  Bertagna 1998
1 B VOUGEOT CLOS DE LA PERRIERE (1° Cru) e.l.a; clm.s Bertagna 1998

170 

 34, 
 

1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)  Henri Clerc 1988
1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 3,5 cm; e.l.s; clm.s; c.s Château de la Tour 1992
1 B LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s; c.l.s Trapet 1987

190 

 35, 
 

10 B POMMARD (e.l.s à e.a; clm.s à clm.a) E. Rossignol-Dechaume 1983
1 B POMMARD (e.t.h) Duclos-Maillard 1980

140 

 36, 
 

2 B BEAUNE TEURONS Rouge (1° Cru) e.t.h  Rossignol-Trapet 1986
2 B BEAUNE TEURONS Rouge (1° Cru) e.t.h  Rossignol-Trapet 1991
4 B BEAUNE TEURONS Rouge (1° Cru) e.t.h; s.c   Rossignol-Trapet 1992
1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE Rouge (e.t.h) Doudet-Naudin 1995

160 

 37, 
 

9 B GEVREY-CHAMBERTIN (3,5 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a) Sans mention de producteur 1990 120 

 38, 
 

12 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (3,5 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a dont 3 s.c.m; c.l.s) J.P 
Gauffroy 1989

110 

 39, 
 

5 B LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 5 cm ou mieux; e.l.s; c.a Camus 1981
4 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 5 cm ou mieux; e.l.s; clm.s; c.a Camus 1981
1 B LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 5 cm; e.l.s; c.s Camus 1978
1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) c.s  Camus 1978

350 

 40, 
 

4 B GEVREY-CHAMBERTIN LES SEUVREES VIEILLES VIGNES (e.l.s à e.l.a dont 1 e.a) Michel Magnien 1999
2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY COMBE D'ORVEAUX V.V (e.t.h; clm.s; c.l.s) Desaunay-Bissey 1994

160 

 41, 
 

2 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES NARBANTONS (1° Cru) 6 cm sur bouchons; e.t.h; clm.s; c.s à c.a Charles Noellat 
1981
2 B VOSNE-ROMANEE LES GENEVRIERES (1 à 6 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s; 1 c.a) Charles Noellat 1983

330 

 42, 
 

2 B CHAMBERTIN (Grand Cru) 1 e.l.a et 1 e.t.a Camus 1995
2 B CHAMBERTIN (Grand Cru)  Camus 1996
2 B CHAMBERTIN (Grand Cru) s.c.m; 1 jupe incisée pour identification sans réussite Camus ?

520 

 43, 
 

10 B POMMARD (3,5 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a; c.s) J.P Gauffroy 1981
2 B PERNAND-VERGELESSES Rouge divers (voir photo) Divers DIV

160 



Hôtel des Ventes Victor Hugo Résultat de la vente du 31/03/2022 - 1

 Page 3 de 26

lot Descriptif Adjugé

 44, 
 

7 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (3 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; c.l.s) Michel Magnien 1980
5 B VOSNE-ROMANEE (e.t.h à e.t.a et 1 sans étiquette; s.c.m) Marcel Bocquenet ?

120 

 45, 
 

7 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h à e.a; clm.s) Sans mention de producteur 1990
3 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h à lea; clm.s à clm.a) Sans mention de producteur 1983
1 B FIXIN (s.c) Daniel Fournier 1999
1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h; clm.s; c.s) Dupont-Tisserandot 1973

100 

 46, 
 

1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s Raymond Launay 1993
3 B LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s à e.l.s Camus 1995
1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s  Camus 1983

420 

 47, 
 

4 B LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 5 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a; clm.s; c.s à c.a Camus 1983
3 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 5 cm ou mieux; étiquettes légèrement marquées; c.s à c.a Camus 
1983
3 B FORME BOURGUIGNONNE (sans étiquettes; s.c.m) Camus ?
2 B LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 1 e.t.h à e.t.a Camus 1995

310 

 48, 
 

6 B GRANDS CRUS DIVERS (mauvais état; voir photo) Camus DIV 65 

 49, 
 

4 B FIXIN CLOS NAPOLEON (1° Cru) e.t.h à e.l.a; clm.s Pierre Gelin 1980
1 B FIXIN CLOS NAPOLEON (1° Cru) e.t.h à e.l.a; clm.s Pierre Gelin 1984
3 B FIXIN DIVERS (voir photo) Berthaut 1988
1 B FIXIN LES CLOS (e.l.s; clm.s) Berthaut 1987
2 B FIXIN DIVERS (voir photo) Divers DIV

160 

 50, 
 

6 B GEVREY-CHAMBERTIN (3 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; 2 clm.s et 4 s.c.m; s.c) Trapet 1979
6 B GEVREY-CHAMBERTIN DIVERS (dont 1 Clos Prieur 1989; voir photo) Divers DIV

360 

 51, 
 

6 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES HAUTS JARRONS Rouge (5 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s; c.s; aspect clair) Jean 
Chenu 1984
3 B POMMARD (e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s) J.P Gauffroy 1982
3 B SAVIGNY-LES-BEAUNE Rouge (4,5 cm ou mieux; e.t.h; clm.s; c.s) Glantenet-Ecard 1974

120 

 52, 
 

3 B VOLNAY (e.t.h à e.t.a; clm.a ou s.c.m illisibles) E. Rossignol-Dechaume ?
1 B ALOXE-CORTON (e.t.h; clm.s) Duclos-Maillard 1980
1 B NUITS-SAINT-GEORGES (e.t.h; clm.s) Honoré Lavigne 1989
1 B MOREY-SAINT-DENIS (e.t.h; clm.s) Jean Raphet 1986
1 B SANTENAY-GRAVIERES Rouge (1° Cru)  Chanson  1992
1 B PERNAND-VERGELESSES PREMIER CRU Rouge (e.t.h; clm.s) Maratray-Dubreuil 2001

90 

 53, 
 

2 B VOSNE-ROMANEE VIEILLE VIGNE (e.t.h; clm.s) Daniel Bissey 1993
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY COMBE D'ORVEAUX V.V (e.t.h; clm.s; c.l.s) Desaunay-Bissey 1994
2 B VOUGEOT LES CRAS (1° Cru) e.l.s Comtesse de Loisy 19971 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h) Trapet 1997

120 

 54, 
 

10 B CHÂTEAU D'ARCIE (e.t.h à e.t.a) Saint-Emilion Grand Cru  2000
2 B SAINT-EMILION (e.a à e.t.a) U.P Saint-Emilion 1996

80 

 55, 
 

6 B CHÂTEAU SAINT-PIERRE (e.t.h à e.l.a) GCC4 Saint-Julien 1996 210 

 56, 
 

2 B CHÂTEAU LA VIOLETTE (T.L.B ou mieux; e.t.h) Pomerol 1994
3 B TERTRE DU MOULIN  Saint-Emilion Grand Cru 2006
1 B CHÂTEAU PLINCETTE (T.L.B; e.t.h à e.l.a) Pomerol 1992
4 B CHÂTEAU CAPET-GRELOTTE (M.E ou mieux; e.t.h à e.q.i avec millésime illisible; c.s) Saint-Emilion ?
1 B CHÂTEAU MOULINET (e.t.h à e.a) Pomerol 1994
1 B CHÂTEAU MARSOLET (e.t.h à e.l.a)  Pomerol 1996

90 

 57, 
 

11 B VINS DE BORDEAUX ROUGES DIVERS (voir photo) Divers DIV 120 



Hôtel des Ventes Victor Hugo Résultat de la vente du 31/03/2022 - 1

 Page 4 de 26

lot Descriptif Adjugé

 58, 
 

12 B MEURSAULT-GOUTTE D'OR (1° Cru) 3,5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; c.s Robert Gauffroy 1982 130 

 59, 
 

12 B MEURSAULT-GOUTTE D'OR (1° Cru)  4 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; c.s Robert Gauffroy 1983 130 

 60, 
 

9 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) 4 cm ou mieux; e.l.s; clm.s; c.s J.P Gauffroy 1980
3 B MEURSAULT-GOUTTE D'OR (1° Cru) 4,5 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; clm.s; c.s Robert Gauffroy 1981

90 

 61, 
 

10 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) 3 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s  J.P Gauffroy 1982
2 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) 4,7 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s  Robert Gauffroy 1973

150 

 62, 
 

12 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) 3,5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s J.P Gauffroy 1985 160 

 63, 
 

12 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) 4 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; clm.s; c.s J.P Gauffroy 1985 120 

 64, 
 

8 B MEURSAULT (4 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s) J.P Gauffroy 1983
4 B MEURSAULT (4 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s) J.P Gauffroy 1985

100 

 65, 
 

6 B MEURSAULT LES CHEVALIERES (4,3 cm ou mieux; e.t.h; clm.s; c.s) J.P Gauffroy 1985
5 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) 4 cm ou mieux; e.t.h à lea; clm.s; c.s J.P Gauffroy 1981
1 B MEURSAULT ? (e.t.h à e.q.i; s.c.m; c.s) J.P Gauffroy ?

130 

 66, 
 

9 B CHASSAGNE-MONTRACHET 1er CRU Blanc (3,8 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s) J.P Gauffroy 1985
1 B MARSANNAY Blanc  Huguenot 2005
2 B PULIGNY-MONTRACHET (3 cm ou mieux; e.t.h; clm.s à clm.a; c.s) Ch. Rossignol-Jeanniard 1982

140 

 67, 
 

12 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 3 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a et 1 s.c.m; c.s  André Thiély 
1986

320 

 68, 
 

6 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 5 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a; c.s  André Thiély 1975
6 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 4 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s; c.s André Thiély 1986

250 

 69, 
 

12 B VINS DE BOURGOGNE BLANCS (dont 5 Pouilly-Fuissé; voir photo) Divers DIV 80 

 70, 
 

2 B CHAMPAGNE BRUT PREMIER CRU  Nicolas Feuillatte 1991
1 B PORTO TAWNY RESERVE  Noval NM
1 B COGNAC V.S.O.P Bisquit NM
1 B COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE FONTVIEILLE  Ragnaud NM

260 

 71, 
 

1 B CHÂTEAU-CHALON  Auguste Pirou 2005
1 B CÔTES DU JURA VIN JAUNE  F.V Voiteur 1990
1 B CHÂTEAU-CHALON (e.l.s à e.l.a) Gaspard Feuillet 1986
1 B CÔTES DU JURA SAVAGNIN (étiquette très légèrement marquée) F.V Voiteur 2000

150 

 72, 
 

1 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.l.s; clm.s sinon belle; c.l.s Gabriel Jouard 1993
2 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.l.s; clm.s sinon belles Gabriel Jouard 1996

220 

 73, 
 

1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) étiquette légèrement marquée sinon belle; capsule estampée  René Engel 2001 2300 

 74, 
 

1 B BEAUNE DES HOSPICES CUVEE GUIGONE DE SALINS Rouge (1° Cru)  Domaine des Hospices de Beaune 2008
1 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DES PERRIERES (1° Cru) étiquette légèrement marquée; pli collerette Guy 
Dufouleur 2000
1 B VIN DE PAYS DE L'HERAULT Rouge  Mas de Daumas Gassac 1998

100 

 75, 
 

2 B CHÂTEAU TALBOT (1 B.G-) GCC4 Saint-Julien 1984 80 

 76, 
 

12 B CHÂTEAU MOULIN DE LA ROSE (Caisse Bois d'origine sans pavillon supérieur)  Saint-Julien 1999 180 
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 77, 
 

8 B CHÂTEAU RAUZAN-GASSIES (Caisse Bois d'origine de 12 sans pavillon supérieur remise à l'acquéreur) 
quelques c.l.s GCC2 Margaux 1997

260 

 78, 
 

6 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (H.E ou mieux; étiquettes légèrement marquées; c.s corrodées) GCC2 Saint-
Julien 1978

520 

 79, 
 

6 B CHÂTEAU GRAND-PUY DUCASSE (H.E ou mieux; e.t.h dont 3 e.l.a; capsules négoce) GCC5 Pauillac 1986 190 

 80, 
 

4 B CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN (T.L.B ou mieux; étiquettes légèrement marquées dont 1 e.l.a) Moulis 1984
1 B CHÂTEAU LA LOUVIERE Rouge (e.a) Pessac-Léognan 1995
1 B CHÂTEAU LA LOUVIERE Rouge (e.t.a à e.q.i partiellement lisible) Pessac-Léognan 1996
1 B CHÂTEAU LA LOUVIERE Rouge (e.t.a à e.q.i partiellement lisible) Pessac-Léognan 1996

120 

 81, 
 

1 B CHÂTEAU MARGAUX (M.E; e.t.h à e.t.a; c.l.s) GCC1 Margaux 1961 430 

 82, 
 

1 B CHÂTEAU MARGAUX (M.E- à B+; c.a) GCC1 Margaux 1972 100 

 83, 
 

2 B CHÂTEAU MARGAUX (T.L.B; e.t.h à e.a illisibles; c.s; jupes incisées pour lecture du millésime sur les 
bouchons) GCC1 Margaux 1974

210 

 84, 
 

3 B CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (T.L.B- ou mieux; e.t.h à e.t.a; c.s) C1 Sauternes 1979 140 

 85, 
 

1 B ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) 3,7 cm; e.t.h à e.l.a n° 009476; 25840 bouteilles récoltées; c.s 
abîmée au sommet Domaine de la Romanée-Conti 1982

1450 

 86, 
 

4 B ECHEZEAUX (Grand Cru) étiquettes légèrement marquées; 1 clm.accroc Pascal Chevigny 1997 440 

 87, 
 

1 JERO ECHEZEAUX (Grand Cru) (Caisse Bois d'origine) e.t.h à e.t.a côté; c.l.a  Jean-Pierre Mugneret 1989 750 

 88, 
 

1 JERO LADOIX LES HAUTES-MOUROTTES Rouge (1° Cru) (Caisse Bois d'origine)  Capitain-Gagnerot 2018 220 

 89, 
 

1 Mag ECHEZEAUX (Grand Cru) étiquette légèrement marquée; clm.s; c.l.s Pierre Naigeon 1988 230 

 90, 
 

1 Mag MOREY-SAINT-DENIS CHAFFOTS (1° Cru)  Michel Magnien 2002
1 Mag VOSNE-ROMANEE LES BEAUX MONTS V.V  Bruno Clavelier 1999
1 Mag MONTHELIE Rouge (e.t.h; clm.s) Edgar d'Esplot 2002

350 

 91, 
 

3 B ECHEZEAUX (Grand Cru) étiquettes légèrement marquées  Roger  Baudraz 1996 260 

 92, 
 

1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.l.s; c.l.s Cave Bernard Mugneret 1986
1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) étiquette légèrement marquée  Alexandre Loiseau 2002

210 

 93, 
 

2 B GRIOTTES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s; quelques plis collerettes Frédéric Esmonin 1995 400 

 94, 
 

3 B POMMARD LES RUGIENS (1° Cru) e.t.h; clm.s c.l.s Jacques Parent 1985 360 

 95, 
 

3 B BOURGOGNE Rouge  Jean-Marie Fourrier 2018 140 

 96, 
 

4 B BOURGOGNE Rouge  Jean-Marie Fourrier 2019 180 

 97, 
 

2 B VOLNAY CAILLERETS (1° Cru)  Marquis d'Angerville 2019
2 B VOLNAY CHAMPANS (1° Cru)  Marquis d'Angerville 2019

500 

 98, 
 

1 B ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) 5,5 cm; e.t.h à e.a; clm.s; c.s à c.l.a estampée Charles Noellat 1954 310 



Hôtel des Ventes Victor Hugo Résultat de la vente du 31/03/2022 - 1

 Page 6 de 26

lot Descriptif Adjugé

 99, 
 

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.l.s; clm.s; mention de rebouchage sur contre-étiquette au dos) Louis Latour 1959 360 

100, 
 

1 B PERNAND-VERGELESSES DES HOSPICES CUVEE RAMEAU-LAMAROSSE (4,5 cm; e.t.h à e.l.a) Piat 1970
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (e.t.h; clm.s; c.l.s) F. & L. Pillot 1990
2 B BONNES-MARES (Grand Cru) 3 cm ou mieux; e.t.h fortes; clm.s; s.c  Hudelot-Baillet 1990

200 

101, 
 

1 B VOSNE-ROMANEE (e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a) Gros F & S 2006
1 B VOSNE-ROMANEE (e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a) Gros F & S 2007
1 B VOSNE-ROMANEE (2,7 cm; e.t.h; clm.s) Pernin-Rossin 1981

100 

102, 
 

1 B BONNES-MARES (Grand Cru) e.l.a Pierre Naigeon 2005
1 B GEVREY-CHAMBERTIN OSTREA Trapet 2019
1 B MOREY-SAINT-DENIS  Dujac 2019

310 

103, 
 

1 B CORTON GRANCEY (Grand Cru) e.t.h à e.l.a Louis Latour 1983
1 B AUXEY-DURESSES DES HOSPICES CUVEE BOILLOT Rouge (1° Cru) e.l.s S.D.V 1991
1 B HAUTES CÔTES DE BEAUNE Rouge  Marthe Henry Boillot 2018

100 

104, 
 

1 B CORTON LE CLOS DU ROY Rouge (5,2 cm; e.t.h; clm.s; c.s) Montoy 1934
1 B MERCUREY Rouge (7,5 cm; e.t.h; clm.s; c.s) Montoy 1934
1 B MEURSAULT (5 cm; e.t.h; clm.s; c.s) Montoy 1934
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (5 cm; e.t.h à e.a; c.l.s) Grands Chais de Dijon 1941

300 

105, 
 

1 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES HOUILLERES Blanc (2431 bouteilles récoltées) Benoit Ente 2017 95 

106, 
 

1 B ARBOIS CHARDONNAY LE CLOS DE LA TOUR DE CURON  B. & S. Tissot 2017
1 B PULIGNY-MONTRACHET LES COMBETTES (1° Cru)  François Carillon 2015
1 B SAVENNIERES FIDES  Morgat 2018

170 

107, 
 

1 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge  Domaine du Banneret 2018
1 B SAINT-JOSEPH Rouge  Bott 2020
1 B CÔTE-RÔTIE LES BINARDES  Maison Stephan 2018
2 1/2 CÔTE-RÔTIE  Jamet 2015

170 

108, 
 

1 B CHAMPAGNE BRUT CRISTAL (Etui) Louis Roederer 2002 230 

109, 
 

2 B CHAMPAGNE BRUT Rosé Louis Roederer 1985 220 

110, 
 

2 B CHAMPAGNE BRUT  Louis Roederer 1990 220 

111, 
 

1 B CHAMPAGNE BRUT (haut de collerette; e.l.s; clm.s; c.s) Gosset 1978
1 B CHAMPAGNE BRUT (c.l.a) Gosset 1983
1 B CHAMPAGNE BRUT (e.l.a) Canard-Duchêne 1985

280 

112, 
 

2 B CHAMPAGNE BRUT CHARLES VII (1 à 1,5 cm sous bas de coiffe; c.l.s à c.s) Canard-Duchêne NM
1 B CHAMPAGNE BRUT CUVEE DU BICENTENAIRE DE LA REVOLUTION Canard-Duchêne NM
2 B CHAMPAGNE BRUT Rosé (2 cm sous bas de coiffes; e.l.s; c.l.s) Laurent-Perrier NM

110 

113, 
 

1 B COGNAC JUBILEE (Coffret abîmé) 6 cm; carafe et bouchon Baccarat Camus NM 380 

114, 
 

1 SALM CHAMPAGNE GRAND BRUT (Caisse Bois d'origine sans pavillon supérieur) e.l.s; inscriptions 
manuscrites au dos du salmanazar; 900 cl Perrier-Jouët NM

520 

115, 
 

12 B CHABLIS VAUCOUPIN (1° Cru)  J. Moreau & Fils 2014 190 

116, 
 

12 B CHABLIS VAUCOUPIN (1° Cru)  J. Moreau & Fils 2014 190 
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117, 
 

12 B CHABLIS VAILLONS (1° Cru)  J. Moreau & Fils 2018 180 

118, 
 

12 B CHABLIS VAILLONS (1° Cru)  J. Moreau & Fils 2018 180 

119, 
 

12 B SAINT-ROMAIN Blanc Alex Gambal 2015 170 

120, 
 

12 B SAINT-ROMAIN Blanc Alex Gambal 2015 170 

121, 
 

12 B FIXIN Blanc Alex Gambal 2017 230 

123, 
 

12 B RULLY Blanc  Antonin Rodet 2017 130 

124, 
 

12 B RULLY Blanc  Antonin Rodet 2017 130 

125, 
 

12 B POUILLY-FUISSE SUR LA ROCHE (1° Cru)  J.C Boisset 2020 160 

126, 
 

12 B POUILLY-FUISSE SUR LA ROCHE (1° Cru)  J.C Boisset 2020 150 

127, 
 

12 B BEAUNE MONTAGNE SAINT-DESIRE Blanc Alex Gambal 2017 250 

129, 
 

12 B AUXEY-DURESSES CLIMAT DU VAL Rouge (1° Cru)  Antonin Rodet 2019 180 

130, 
 

12 B AUXEY-DURESSES CLIMAT DU VAL Rouge (1° Cru)  Antonin Rodet 2019 180 

131, 
 

12 B BEAUNE LES GREVES Rouge (1° Cru)  J.C Boisset 2017 270 

132, 
 

12 B BEAUNE LES GREVES Rouge (1° Cru)  J.C Boisset 2017 270 

133, 
 

12 B FIXIN Rouge  Bouchard Aîné & Fils 2018 160 

134, 
 

12 B FIXIN Rouge  Bouchard Aîné & Fils 2018 170 

137, 
 

12 B MARANGES LES CLOS ROUSSOTS Rouge (1° Cru)  Antonin Rodet 2017 150 

138, 
 

12 B MARANGES LES CLOS ROUSSOTS Rouge (1° Cru)  Antonin Rodet 2017 140 

140, 
 

12 B SANTENAY Rouge Bouchard Aîné & Fils 2013 120 

143, 
 

12 B SAVIGNY-LES-BEAUNE Rouge  Bouchard Aîné & Fils 2019 150 

145, 
 

12 B ALOXE-CORTON LES PAULANDS Rouge (1° Cru)  Bouchard Aîné & Fils 2018 230 

146, 
 

12 B ALOXE-CORTON LES PAULANDS Rouge (1° Cru)  Bouchard Aîné & Fils 2018 250 

147, 
 

12 B MARANGES LA FUSSIERE Rouge (1° Cru)  Antonin Rodet 2017 140 

148, 
 

12 B MARANGES LA FUSSIERE Rouge (1° Cru)  Antonin Rodet 2017 140 

149, 
 

1 B BONNES-MARES (Grand Cru) e.t.h à e.l.a; clm.s  Domaine Bertheau  1976
1 B BONNES-MARES (Grand Cru) e.t.h à e.l.a; clm.s; c.l.s  Domaine Bertheau  1985
1 B BONNES-MARES (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée Domaine Bertheau  1997

1100 
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150, 
 

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) étiquette très légèrement marquée Domaine Bertheau  
1995

450 

151, 
 

1 Mag CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h; clm.s; c.l.s) Georges Bryczek 1989 90 

152, 
 

2 B VOSNE-ROMANEE LES SUCHOTS (1° Cru) e.t.h dont 1 e.t.a; s.c.m  Roger Chevallier ?
1 B CHÂTEAU DU CALVAIRE  Saint-Emilion Grand Cru  2006
1 B ARBOIS CHARDONNAY LES MESSAGELINS  Frédéric Lornet 1997

100 

153, 
 

1 Mag BONNES-MARES (Grand Cru) e.t.h à e.l.a Hervé Roumier 1992
1 Mag CHASSAGNE-MONTRACHET CLOS SAINT-JEAN Rouge (1° Cru)  Bachelet-Ramonet 1993

350 

154, 
 

1 B LA GRANDE RUE (Grand Cru)  Lamarche 1990 450 

155, 
 

2 B ECHEZEAUX V.V (Grand Cru) e.l.s; clm.s Desaunay-Bissey 1998
1 B GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) e.l.s; clm.s Desaunay-Bissey 1998

300 

156, 
 

3 B MOREY-SAINT-DENIS LES FACONNIERES (1° Cru)  J.P Magnien 2002
1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) étiquette légèrement marquée Marcel Jeanniard 1993
1 B GEVREY-CHAMBERTIN EN JOUISE (étiquette très légèrement marquée) Harmand-Geoffroy 1994
1 B MOREY-SAINT-DENIS PREMIER CRU CUVEE DRMN (étiquette très légèrement marquée) Marcel Jeanniard 
1993

180 

157, 
 

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES NOIROTS (1° Cru) inscriptions manuscrites sur l'étiquette Anne & Hervé Sigaut 
2008
2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY COMBE D'ORVEAUX V.V (étiquettes très légèrement marquées) Desaunay-Bissey 
2006
1 B POMMARD-CHARMOTS (1° Cru) e.l.s; clm.s Vaudoisey-Creusefond 1993

220 

158, 
 

3 B CHASSAGNE-MONTRACHET CLOS DE LA BOUDRIOTTE Rouge (1° Cru)  Lamy-Pillot 2004
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET CLOS DE LA BOUDRIOTTE Rouge (1° Cru)  Bachelet-Ramonet 1995
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (étiquette très légèrement marquée) Bachelet-Ramonet 1999
1 B BLAGNY LA PIECE SOUS LE BOIS Rouge (1° Cru) e.l.s Lamy-Pillot 2004

360 

159, 
 

3 B SAINT-AUBIN EN CREOT Blanc (1° Cru) étiquettes légèrement marquées  Lamy-Pillot 2014
3 B MEURSAULT  Domaine de la Galopière 2012

170 

160, 
 

2 B CHASSAGNE-MONTRACHET CLOS SAINT-JEAN Blanc (1° Cru) 1 e.l.a  Domaine de la Galopière 2013
1 B PULIGNY-MONTRACHET LES REUCHAUX (étiquette très légèrement marquée) Guillemard-Clerc 2005
1 B CHAMPAGNE BRUT Alfred Rothschild  2012

90 

161, 
 

2 B CHÂTEAU-CHALON (étiquettes légèrement marquées; c.l.s dont 1 c.a) M. Perron 1979 320 

162, 
 

1 B CHÂTEAU-CHALON (étiquette très légèrement marquée sinon belle; c.l.s) M. Perron 1985
1 B CHÂTEAU-CHALON (étiquette très légèrement marquée sinon belle; c.l.s) M. Perron 1986

350 

163, 
 

1 B CHÂTEAU-CHALON (e.l.s; c.s) Courbet & Fils 1978
1 B CHÂTEAU-CHALON (B.G; e.l.s) Courbet & Fils 1982
1 B CHÂTEAU-CHALON (e.t.h) Courbet & Fils 1988
1 B CHÂTEAU-CHALON (e.t.h légères) Courbet & Fils 1989
1 B CHÂTEAU-CHALON (e.t.h légères) Courbet & Fils 1990

380 

164, 
 

2 B CÔTES DU JURA VIN JAUNE (étiquettes très légèrement marquées) Baud 1994
1 B CHÂTEAU-CHALON (étiquette très légèrement marquée) F.V Voiteur 1985
1 B ARBOIS VIN JAUNE  Dole-Belo 1998

190 
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165, 
 

3 B CHÂTEAU YON-FIGEAC  Saint-Emilion Grand Cru 2013
1 B CHÂTEAU LAROZE  GCC Saint-Emilion 2002
1 B CHÂTEAU CERTAN-GIRAUD (étiquette très légèrement marquée) Pomerol 1996
1 B CHÂTEAU LARRIVET-HAUT-BRION Rouge (e.t.h) Pessac-Léognan 1999

80 

166, 
 

1 B CHÂTEAU CROIZET-BAGES (étiquette très légèrement marquée avec accroc) GCC5 Pauillac 1996
1 B CHÂTEAU CROIZET-BAGES (étiquette très légèrement marquée) GCC5 Pauillac 2007
1 B CHÂTEAU PEDESCLAUX  GCC5 Pauillac 1999
1 B LA DAME DE MONTROSE (étiquette très légèrement marquée) Saint-Estèphe 2004
1 B CHÂTEAU DU TERTRE (e.t.h légères) GCC4 Margaux 1995

110 

167, 
 

1 B CHÂTEAU TALBOT (e.t.h à e.l.a) GCC4 Saint-Julien 1994
2 B CHÂTEAU PRIEURE-LICHINE (étiquettes très légèrement marquées) GCC4 Margaux 1998
1 B CÔTE-RÔTIE (étiquette très légèrement marquée) P. Jasmin 2011

120 

168, 
 

3 B CHÂTEAU DE ROCHEMORIN (e.t.h à e.l.a) Graves 1985
2 B CHÂTEAU LA TOUR DU MIRAIL (H.E-; e.t.h à e.l.a) Haut-Médoc 1976
1 B VOLNAY (3,5 cm; e.t.h) B. Delagrange  1977

60 

169, 
 

1 b CLOS VOUGEOT GC Confuron et Fils 2000 60 

170, 
 

1 Magnum HERMITAGE LA CHAPELLE Rouge - 2006
Paul Jaboulet-Aîné (Caisse Bois d'origine)

210 

171, 
 

1 Magnum HERMITAGE LA CHAPELLE Rouge - 2011
Paul Jaboulet-Aîné (Caisse Bois d'origine)

250 

172, 
 

2 B SAINT-ROMAIN Blanc (e.t.h à e.l.a) R. & P. Bouley 2004
1 B POMMARD CLOS DE LA PLATIERE (e.t.h à e.t.a; clm.s) Prince Florent de Mérode 2006
1 B SANTENAY CLOS DES HATES V.V Rouge (e.t.h à e.l.a; c.s) Bachey-Legros 2004
1 B CHABLIS MONTEE DE TONNERRE (1° Cru) e.t.h à e.l.a  Jean Collet 2001
1 B PERNAND-VERGELESSES LES FICHOTS Rouge (1° Cru)  e.t.h à e.t.a; c.s Rollin 2003

110 

173, 
 

1 B BONNES-MARES (Grand Cru) e.t.h légères  Domaine Bertheau  1996 290 

174, 
 

1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.l.s F. Confuron-Gindre 1997
1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée Roblot-Marchand 1998

170 

175, 
 

1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h; clm.s  Vadey-Rameau 1989
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES FUEES (1° Cru) étiquette très légèrement marquée  Roblot-Marchand 2002
1 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) e.l.s  Nudant 1993

160 

176, 
 

3 B CHAMBERTIN (Grand Cru) 2 capsules légèrement incurvées Armand Rousseau 2000 8600 

177, 
 

3 B GEVREY-CHAMBERTIN CLOS SAINT-JACQUES (1 er Cru) 2 e.l.s dont 1 e.l.a  Armand Rousseau 2000 3150 

178, 
 

3 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 1 clm.accroc Armand Rousseau 2000 2000 

179, 
 

3 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s; 1 clm.a et 1 s.c.m  Armand Rousseau 2000 1650 

180, 
 

2 B ROMANEE-SAINT-VIVANT LES QUATRE JOURNAUX (Grand Cru) e.l.s sinon belles Louis Latour 1999 520 

181, 
 

3 B ROMANEE-SAINT-VIVANT LES QUATRE JOURNAUX (Grand Cru) étiquettes très légèrement marquées sinon 
belles  Louis Latour 2001

620 

182, 
 

3 B ROMANEE-SAINT-VIVANT LES QUATRE JOURNAUX (Grand Cru) étiquettes très légèrement marquées sinon 
belles  Louis Latour 2001

630 
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183, 
 

3 B ROMANEE-SAINT-VIVANT LES QUATRE JOURNAUX (Grand Cru) Louis Latour 2002 820 

184, 
 

3 B ROMANEE-SAINT-VIVANT LES QUATRE JOURNAUX (Grand Cru) Louis Latour 2002 800 

185, 
 

2 B ROMANEE-SAINT-VIVANT LES QUATRE JOURNAUX (Grand Cru) étiquettes très légèrement marquées sinon 
belles   Louis Latour 2002

550 

186, 
 

6 B ROMANEE-SAINT-VIVANT LES QUATRE JOURNAUX (Grand Cru) Louis Latour 2005 1900 

187, 
 

3 B ROMANEE-SAINT-VIVANT LES QUATRE JOURNAUX (Grand Cru) Louis Latour 2005 750 

188, 
 

2 B ROMANEE-SAINT-VIVANT LES QUATRE JOURNAUX (Grand Cru) étiquettes très légèrement marquées sinon 
belles   Louis Latour 2005

550 

189, 
 

6 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru)  Louis Latour 2005 850 

190, 
 

3 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) 1 étiquette très légèrement marquée sinon parfaite Louis Latour 2005 400 

191, 
 

1 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée avec accroc Louis Latour 2005 140 

192, 
 

3 B CHAMBERTIN CUVEE HERITIERS LATOUR (Grand Cru)  Louis Latour 2002 550 

193, 
 

3 B CHAMBERTIN CUVEE HERITIERS LATOUR (Grand Cru) 2 étiquettes très légèrement marquées sinon belles  
Louis Latour 2002

550 

194, 
 

3 B CHAMBERTIN CUVEE HERITIERS LATOUR (Grand Cru) 2 étiquettes très légèrement marquées sinon belles  
Louis Latour 2002

520 

195, 
 

5 B CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) étiquettes légèrement marquées avec quelques accrocs  Michel 
Noellat 2001

480 

196, 
 

3 B LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru)  Drouhin-Laroze 2001 360 

197, 
 

2 B LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru)  Drouhin-Laroze 2005
1 B GEVREY-CHAMBERTIN 1er CRU  Drouhin-Laroze 2001

350 

198, 
 

6 B CLOS DE TART (Grand Cru) 3 étiquettes très légèrement marquées  Mommessin 2004 1800 

199, 
 

4 B MAZY-CHAMBERTIN (Grand Cru)  Camus 2001 200 

200, 
 

4 B GEVREY-CHAMBERTIN CLOS PRIEUR (1° Cru) 3 e.l.a sinon belles J.M Guillon 2004 150 

201, 
 

1 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru)  J.M Guillon 2004
1 B GEVREY-CHAMBERTIN PETITE LA PETITE CHAPELLE (1° Cru)  J.M Guillon 2004

130 

202, 
 

3 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1° Cru)  Moine-Hudelot 2002 290 

203, 
 

3 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 1 pli étiquette Henri Clerc 2002 210 

204, 
 

6 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)  Guillemard-Clerc 2005 300 

205, 
 

1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)  Guillemard-Clerc 2005
2 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)  Guillemard-Clerc 2014
1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Guillemard-Clerc 2017

180 
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206, 
 

6 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)  Guillemard-Clerc 2011 250 

207, 
 

6 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 4 étiquettes pâlies par l'humidité Guillemard-Clerc 2011 250 

208, 
 

6 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)  Guillemard-Clerc 2017 260 

209, 
 

3 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)  Guillemard-Clerc 2017 140 

210, 
 

5 B BONNES-MARES (Grand Cru) Bart 2004 550 

211, 
 

3 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Rouge (1° Cru) 1 clm.a Joseph Drouhin 2009 300 

212, 
 

1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.a) Jean Raphet 1978
1 B RICHEBOURG (Grand Cru) e.l.s à e.l.a  Patriarche 1977
1 B PULIGNY-MONTRACHET CLOS DE LA MOUCHERE (1° Cru) e.a Jean Boillot 1995

260 

213, 
 

12 B SANTENAY Rouge (e.l.s sinon belles avec quelques accrocs; quelques clm.a) Demangeot 2011 120 

214, 
 

6 B SANTENAY Rouge (e.l.s sinon belles avec quelques accrocs; quelques clm.a) Demangeot 2011 70 

215, 
 

6 B CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE GCC2 Saint-Julien 1996 360 

216, 
 

6 B CHÂTEAU PONTET-CANET (quelques étiquettes très légèrement marquées) GCC5 Pauillac 1996 560 

217, 
 

3 B CHÂTEAU FIGEAC GCC1B Saint-Emilion  2001 460 

218, 
 

2 B CHÂTEAU FIGEAC GCC1B Saint-Emilion 2002 260 

219, 
 

6 B CHÂTEAU BRUN MAZEYRES (e.l.s) Pomerol 2003 80 

220, 
 

7 B CHÂTEAU CAMENSAC (e.l.s) GCC5 Haut-Médoc 1996 140 

221, 
 

12 B CHÂTEAU COS LABORY (e.l.s avec quelques accrocs) GCC4 Saint-Estèphe  1989 380 

223, 
 

10 B CHÂTEAU LAROQUE (9 T.L.B ou mieux et 1 M.E+; e.t.h à e;a; c.s à c.l.a) Saint-Emilion Grand Cru 1982 160 

224, 
 

1 B CHÂTEAU COS LABORY (e.l.s avec quelques accrocs) GCC4 Saint-Estèphe  1989
5 B CHÂTEAU MAGDELAINE (2 e.l.s) GCC1B Saint-Emilion 1990

460 

227, 
 

1 B MONTRACHET (Grand Cru) e.l.s sinon belle; quelques marques collerette; aspect correct car verrerie verte; 
capsule jaune C.R.D) André Ramonet 1978

5800 

228, 
 

8 B CHASSAGNE-MONTRACHET Blanc (étiquettes légèrement marquées; mise du savour Club; capsules 
neutres; variations de teintes) Domaine Ramonet 1987

500 

230, 
 

1 B ECHEZEAUX VIEILLE VIGNE (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée  Mongeard-Mugneret 2007 160 

231, 
 

2 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.l.s dont 1 e.l.a et 1 e.a Lucien Le Moine 2000 350 

232, 
 

4 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) e.l.s à e.a Lucien Le Moine 2001 420 

233, 
 

1 B CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h à e.a mal disposée; clm.a; c.l.s  Domaine Leflaive 1993 850 

234, 
 

2 B CHÂTEAU D'YQUEM (1 B.G et 1 H.E à H.E+; e.t.h à e.a; 1 c.l.s et 1 c.s) C1 Supérieur Sauternes  1985 530 
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235, 
 

1 B MUSIGNY (Grand Cru) e.t.h à e.a; c.s  J.F Mugnier 1993 2200 

236, 
 

1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru)  Pierre Amiot 2007
1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 4 cm; e.t.h à e.a; clm.s; c.l.s Haegelen-Jayer 1993

230 

237, 
 

1 Mag CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 4,5 cm; e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a; c.s à c.l.a  Haegelen-Jayer 1990 420 

238, 
 

1 Mag CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a; c.l.s) Clos du Mont-Olivet 1993
1 B CÔTE-RÔTIE (e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a; c.l.s) Chapoutier 1993

100 

239, 
 

1 B MOREY-SAINT-DENIS  Noirot 2014
1 B MOREY-SAINT-DENIS  Noirot 2015
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Rouge (1° Cru) e.a Prieur-Brunet 2010
1 B VOUGEOT LES PETITS VOUGEOT (1° Cru)  Philipp 2010

110 

240, 
 

2 B POMMARD (1 à 3,5 cm; e.t.h à e.l.a; 1 clm.s et 1 s.c.m) Chauvenet 1976
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) 3 cm; e.t.a; s.c Domaine Bertheau  1993
1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.l.s à e.l.a Michel Voarick  2000
1 B MEURSAULT LES CHEVALIERES (e.t.a) Monnier 1988
1 B BONNEZEAUX LES MELLERESSES  Petits Quarts 1997

300 

241, 
 

1 Mag VOLNAY  Nuiton Beaunoy 2011
1 Mag POMMARD  Nuiton Beaunoy 2015
1 Mag MERCUREY Rouge  Vignerons de Buxy 2016

150 

242, 
 

1 Mag AUXEY-DURESSES V.V Rouge  Henri Latour  2000 
1 Mag MONTHELIE LES SOUS ROCHES Rouge  Gérard Boyer  2014

75 

243, 
 

1 B PORTO (c.s) Cintra 1961 90 

245, 
 

4 B  VINS BLANCS DIVERS (voir photo) Divers DIV 40 

246, 
 

7 B VINS DE BOURGOGNE ROUGES DIVERS (voir photo) Louis Max DIV
2 B GIVRY CUVEE DE L'EVEQUE Rouge (e.l.s) Lionel Dufour 2003
1 B BEAUNE Rouge Lycée Viticole Beaune 2004
1 B MERCUREY Rouge Château de Santenay 2003
1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES LAVIERES Rouge (1° Cru)  Lionel Dufour 2003

100 

247, 
 

2 B VOSNE-ROMANEE SAINT-VINCENT  Lionel Dufour 2004
1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.s) G.F.A Ch. De Gevrey-Chambertin 2000
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY CUVEE DE L'ABBAYE  Lionel Dufour 1998
1 B NUITS-SAINT-GEORGES (e.t.h) Jean Bouchard 1999
1 B ALOXE-CORTON LES VALOZIERES Rouge (1° Cru)  Lionel Dufour 2003
2 B MERCUREY LES GIROLLES Rouge  Lionel Dufour 2002
1 B CHÂTEAU BALAC (e.l.s) Haut-Médoc 2004
1 B CHÂTEAU LILIAN-LADOUYS (e.l.s) Saint-Estèphe 2000
1 B SAINT-JOSEPH Rouge  Guigal 2002

140 

248, 
 

1 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h; c.l.s Bachelet-Ramonet 1991
1 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h; c.l.s Bachelet-Ramonet 1992
1 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h; c.l.s Bachelet-Ramonet 1994

330 

249, 
 

5 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1° Cru)  e.t.h à e.l.a Modot 2002
2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES GROSEILLES (1° Cru) 1 de 1989 et 1 de 1990 (e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; 1 c.a) 
Royer-Moretti DIV

180 



Hôtel des Ventes Victor Hugo Résultat de la vente du 31/03/2022 - 1

 Page 13 de 26

lot Descriptif Adjugé

250, 
 

2 B GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru)  Jacques Kohut 2008
1 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru)  Nudant 2005

180 

252, 
 

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) 3,5 cm; e.t.h; c.l.s  Peirazeau-Groffier 1986 150 

253, 
 

2 B ARBOIS VIN JAUNE (e.t.h; c.s à c.l.a) J.L Tissot 1992
2 B L'ETOILE VIN JAUNE (e.t.h; c.a) Vandelle 1992

150 

254, 
 

1 B ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) e.f.s; clm.s Pierre André 1987 170 

256, 
 

2 B CHÂTEAU MATRAS (H.E- ou mieux; e.t.h à e.a) GCC Saint-Emilion 1978
1 B CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU (e.t.h: c.s) GCC2 Saint-Julien 1975
3 B CHÂTEAU CISSAC (2 de 1983 et 1 de 1985) H.E ou mieux; e.t.h; c.s Haut-Médoc DIV

90 

257, 
 

CAISSE DECOUVERTE MILLESIMA DE 12 BOUTEILLES comprenant:  2002
2 B CHÂTEAU DUHART-MILON (quelques accrocs minimes étiquettes sinon parfaites) GCC4 Pauillac 
2 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE GCC4 Saint-Julien
2 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN GCC3 Margaux  
2 B CHÂTEAU HAUT-MARBUZET Saint-Estèphe 
2 B CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET Haut-Médoc 
2 B CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE Rouge CC Graves

420 

258, 
 

CAISSE DECOUVERTE RIVE DROITE RIVE GAUCHE DE 12 BOUTEILLES comprenant:  2002
2 B CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE (e.l.s à e.l.a) GCC5 Pauillac
2 B CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU (1 étiquette avec accroc) GCC4 Saint-Julien
2 B CHÂTEAU BRANE-CANTENAC GCC2 Margaux   
2 B CHÂTEAU HAUT-BAILLY (étiquettes très légèrement marquées) CC Graves 
2 B CHÂTEAU TROPLONG MONDOT GCC Saint-Emilion 
2 B CHÂTEAU MONTROSE GCC2 Saint-Estèphe

500 

259, 
 

1 Mag CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) e.t.h; clm.s  Pierre Amiot 1982
1 Mag VOSNE-ROMANEE (e.t.h à e.l.a; c.l.s) Domaine Guyon 1991
1 Mag NUITS-SAINT-GEORGES LES BAS DE COMBE (e.l.s; s.c) A. Chopin 2002

340 

261, 
 

1 1/2 CHÂTEAU D'YQUEM (e.t.h à e.a) C1 Supérieur Sauternes 1994 85 

262, 
 

1 B CHÂTEAU LATOUR-MARTILLAC Blanc (T.L.B; e.t.h à e.l.a) CC Graves  1995
1 B CHÂTEAU RIEUSSEC (e.t.a) C1 Sauternes 1995
1 B CHÂTEAU GUIRAUD (e.t.h) C1 Sauternes  1996
1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.t.a illisible) C1 Sauternes 199.
1 B CHÂTEAU DE RAYNE-VIGNEAU (e.t.a illisible) C1 Sauternes  ?
1 B DOMAINE DE CHEVALIER Blanc (e.t.h à e.l.a) CC Graves  1995

130 

263, 
 

2 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (e.t.h) GCC2 Saint-Estèphe 1994
1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h à e.t.a; c.s) GCC5 Pauillac 1994

190 

264, 
 

2 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.h à e.a) GCC3 Saint-Julien 1999
1 B CHÂTEAU MONTROSE (e.t.h à e.t.a) GCC2 Saint-Estèphe 1994
1 B CHÂTEAU MONTROSE ((e.t.h à e.a) GCC2 Saint-Estèphe 1995
1 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN (e.l.s) GCC3 Margaux 1999
1 B CHÂTEAU DUHART-MILON (e.t.h à e.t.a) GCC4 Pauillac 1996

190 

266, 
 

1 Mag ARBOIS PUPILLIN Rouge (5 cm; e.t.h à e.l.a; c.l.s) F.V Pupillin 1992
2 B CHÂTEAU-CHALON (e.t.h à e.l.a) F.V Voiteur 1988
1 B CHÂTEAU-CHALON (e.t.h) Auguste Pirou 1996
1 B CHÂTEAU L'ETOILE VIN JAUNE (e.l.s) Vandelle 2000
1 B MEURSAULT (e.t.h)  Michel Lafarge 1979

200 
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268, 
 

6 B CHAMBERTIN CUVEE HERITIERS LATOUR (Grand Cru)  Louis Latour 1999 930 

269, 
 

2 B CHAMBERTIN CUVEE HERITIERS LATOUR (Grand Cru) 1 étiquette très légèrement marquée sinon parfaite  
Louis Latour 1999

340 

271, 
 

1 B MONTRACHET (Grand Cru)  Domaine Ramonet 2006 2500 

272, 
 

2 B BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru)  Domaine Ramonet 2009 1450 

273, 
 

1 B BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) Domaine Ramonet 2010 700 

274, 
 

1 B BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée Domaine Ramonet 2011 600 

275, 
 

1 B BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.l.a à e.a Domaine Ramonet 2012 650 

276, 
 

1 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES RUCHOTTES Blanc (1° Cru)  Domaine Ramonet 2010
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES RUCHOTTES Blanc (1° Cru) étiquette très légèrement marquée Domaine 
Ramonet 2011
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES RUCHOTTES Blanc (1° Cru)  Domaine Ramonet 2012

700 

277, 
 

1 B MONTRACHET (Grand Cru) (Caisse Bois d'origine) Bouchard Père & Fils 2005 500 

278, 
 

1 B MONTRACHET (Grand Cru) (Caisse Bois d'origine) Bouchard Père & Fils 2007 500 

279, 
 

6 B HERMITAGE CHANTE-ALOUETTE Blanc (Caisse Bois d'origine) Chapoutier 1994 175 

280, 
 

1 B BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) pli étiquette Olivier Leflaive 2011 220 

281, 
 

2 B PULIGNY-MONTRACHET CHAMP CANET (1° Cru) e.l.s sinon belles Olivier Leflaive 2010 100 

282, 
 

3 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 1 accroc sur 1 étiquette Gros F & S 2009 630 

283, 
 

3 B VOUGEOT CLOS DE LA PERRIERE Rouge (1° Cru)  Bertagna 2014 240 

284, 
 

3 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Blanc  Château de Beaucastel 2006 170 

285, 
 

4 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Blanc (1 e.l.s) Château de Beaucastel 2007 210 

286, 
 

4 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (étiquettes très légèrement marquées sinon parfaites) Château de 
Beaucastel 2005

290 

287, 
 

6 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (bouteilles légèrement poussiéreuses) Château de Beaucastel 2008 430 

289, 
 

2 B CHÂTEAU MUSAR (étiquettes très légèrement marquées) Gaston Hochar 1997
1 B CÔTES DU RHÔNE Rouge (étiquette très légèrement marquée) Domaine la Mordorée 2013
1 B MADIRAN  Laougué 2011

90 

290, 
 

6 B RIESLING RANGEN DE THANN  Schoffit 2001 130 

291, 
 

5 B GEWURZTRAMINER ZINNKOEPFLE (étiquettes très légèrement marquées) Seppi Landmann 2003 70 

292, 
 

6 B TOKAY PINOT GRIS RANGEN (3 de 1996, 2 de 1997 et 1 de 1999) Schoffit DIV 100 

293, 
 

2 B CHAMBERTIN-CLOS DE BEZE (Grand Cru) e.l.s à e.t.h légères  B. Peirazeau-Groffier  1998 200 
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294, 
 

2 B CHÂTEAU PAVIE (1 B.G-) GCC1B Saint-Emilion  1989 260 

295, 
 

2 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (quelques très légères marques étiquettes sinon parfaites) GCC1 Pauillac 
1985

820 

296, 
 

4 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (2 B.G- et 2 T.L.B+; quelques très légères marques étiquettes et capsules sinon 
parfaites) GCC1A Saint-Emilion 1982

2750 

297, 
 

1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN ESTOURNELLES SAINT-JACQUES (1° Cru) accroc étiquette F. Esmonin 2015 110 

298, 
 

1 B CORTON DES HOSPICES CUVEE CHARLOTTE DUMAY (Grand Cru)  Domaine des Hospices de Beaune 2005 90 

299, 
 

1 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.t.h avec pli côté; quelques marques capsule) GCC1 Pauillac 1998 750 

300, 
 

1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD  GCC1 Pauillac 2000 1400 

301, 
 

1 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) étiquette très légèrement marquée  Michel Gros 2009
1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h; clm.s Rebourseau  1990
1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h; clm.s  Henri Richard  1988

250 

302, 
 

1 B CORTON-RENARDES (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée  Maillard P & F 1991
1 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) e.t.h; clm.s; c.l.s Jaboulet-Vercherre 1993
1 B CORTON LES MARECHAUDES (Grand Cru) e.t.h  M. Mallard  1991

110 

303, 
 

1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h à e.a; clm.s  Bichot 1994
1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h; clm.s; c.s  Rebourseau  1989
1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; c.s  Maurice Chenu  19871 B VOUGEOT LES 
PETITS VOUGEOTS (1° Cru) étiquette très légèrement marquée Régis de Vallière 2005

140 

307, 
 

1 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) 3,3 cm; e.t.h Prince de Mérode 1982
1 B CORTON CLOS DU ROI (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée Prince de Mérode  1989

200 

308, 
 

1 B LA ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée; capsule estampée Charles 
Noellat 1979

850 

309, 
 

1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée Gros F & S 2008 150 

310, 
 

1 Mag RUCHOTTES-CHAMBERTIN (Grand Cru) accroc étiquette Henri Magnien 2000 260 

311, 
 

1 B MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h à e.a; clm.a; c.l.s Thorin 1955 420 

312, 
 

1 B BONNES-MARES (Grand Cru) 3,2 cm; e.t.a; clm.a illisible; c.a bas de jupe Lignier-Magnien 195.
1 B MONBAZILLAC (H.E+ à T.L.B-; e.t.h; clm.s; c.l.s) Château le Fagé 1945
1 B CHAMPAGNE CREMANT BLANC DE BLANCS (bas de collerette; e.l.s) Latour Frères 1966

160 

313, 
 

1 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Rouge (1° Cru) 3,2 cm; e.t.h; clm.s; c.l.s  Gauthey 1969
2 B BEAUNE LES AVAUX Rouge (1° Cru) 3,2 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s Gauthey 1969
1 B BEAUNE Rouge (4,8 cm; e.l.s; clm.s; c.l.s) Gauthey 1964

120 

314, 
 

1 B LA ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) e.t.h à e.l.a; clm.s  Charles Noellat 1981 760 

315, 
 

1 Mag LA ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) e.l.s à e.a côté; clm.s; c.l.s  Charles Noellat 1985 3250 

316, 
 

1 Mag PULIGNY-MONTRACHET LES PUCELLES (1° Cru) 5,2 cm; e.l.s à e.a; c.l.s  Jean Boillot 1988 90 



Hôtel des Ventes Victor Hugo Résultat de la vente du 31/03/2022 - 1

 Page 16 de 26

lot Descriptif Adjugé

317, 
 

1 Mag MEURSAULT-GENEVRIERES (1° Cru) étiquette très légèrement marquée; c.l.s suintante? Jean Boillot 
1988

110 

318, 
 

1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN CLOS VILLAGE V.V  Livera  2002 100 

319, 
 

1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN PETITE CHAPELLE (1° Cru) accroc étiquette Humbert 1988 180 

320, 
 

1 Mag CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 3,2 cm; c.l.s  Geantet-Pansiot  1996 280 

321, 
 

1 Mag CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 4,8 cm; clm.s sinon belle; capsule neutre plissée Jean Grivot 1969 450 

322, 
 

1 Mag CHAMPAGNE BRUT (e.l.s; clm.s; c.l.s) Germain NM 60 

323, 
 

9 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 6 à 4 cm ou mieux; 1 à 4,7 cm; 1 à 5 cm et 1 à 6 cm; e.t.h légères avec 
quelques accrocs; clm.s Mongeard-Mugneret 1966

1550 

324, 
 

2 B VOSNE-ROMANEE (5 cm; e.l.s) Mongeard-Mugneret 1966
1 B VOSNE-ROMANEE (5 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s) Mongeard-Mugneret 1969

230 

325, 
 

1 B POMMARD RUGIENS (1° Cru) 2,8 cm; e.t.h; capsule légèrement incurvée Mme F. de Montille 1964
1 B VOLNAY LES CHAMPANS (1° Cru) 4 cm; e.t.h; clm.s  Mme F. de Montille 1966
1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 6,2 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s + s.c.a  Mongeard-Mugneret 1966

380 

326, 
 

1 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT Rouge (H.E-; e.t.h; c.l.s) CC Graves 1964
1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) 6 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s  Louis Trapet  1962 (bouteille suintante)

190 

327, 
 

2 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a  Laleure-Piot 1991 200 

328, 
 

3 B PERNAND-VERGELESSES LES VERGELESSES Rouge (1 e.l.s) Pavelot 1998 100 

329, 
 

1 B JURANCON NOBLESSE DU PETIT MANSENG (e.l.s) Cauhapé 1993
2 B JURANCON VENDANGES DU 8 NOVEMBRE (e.t.h; c.l.s) Cauhapé 1993
1 B JURANCON BALLET D'OCTOBRE (e.l.s) Cauhapé 1996

70 

330, 
 

1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PERIGNON (Coffret) Moët et Chandon 2003 190 

331, 
 

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES SENTIERS (1° Cru) e.l.s Robert Groffier  2002 260 

332, 
 

1 Mag CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (Caisse Bois d'origine)  Maratray-Dubreuil  2014 145 

333, 
 

3 B BONNES-MARES (Grand Cru) 4,5 cm ou mieux; e.t.h; clm.s; c.l.s  J. Hudelot-Baillet 1987 140 

334, 
 

1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h; clm.a; c.s Olivier Leflaive  1989
2 B PULIGNY-MONTRACHET  Jean Pascal 2009

100 

335, 
 

2 B LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h légères  Drouhin-Laroze 1995 230 

336, 
 

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1° Cru) e.t.h  J. Hudelot-Baillet 1990
1 Mag SAVIGNY-LES-BEAUNE Rouge (e.t.h à e.l.a; c.l.s) Reine Pédauque 1988

90 

337, 
 

5 B FIXIN LES HERVELETS (1° Cru)  Jéröme Galeyrand  2007 120 

338, 
 

6 B BEAUNE Blanc (Carton d'origine) La Vougeraie 2017 190 

339, 
 

6 B PULIGNY-MONTRACHET CHAMPAGNE GAIN (1° Cru) Carton d'origine  La Vougeraie 2016 420 
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340, 
 

1 B BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru)  Sauzet 2012 340 

341, 
 

1 B PULIGNY-MONTRACHET  Sauzet 2012
1 B PULIGNY-MONTRACHET LA GARENNE (1° Cru)  Sauzet 2012
1 B PULIGNY-MONTRACHET LES COMBETTES (1° Cru)  Sauzet 2012
1 B PULIGNY-MONTRACHET CHAMP CANET (1° Cru)  Sauzet 2012

310 

342, 
 

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1° Cru)  Moine-Hudelot 2001 120 

343, 
 

1 B CHÂTEAU MALESCASSE  Haut-Médoc 2014
1 B GEVREY-CHAMBERTIN  Georges Lignier  2015
1 B GEVREY-CHAMBERTIN CLOS PRIEUR (1° Cru)  Louis Max 2013
1 B BANDOL LA MALISSONNE  Tournier 2015
1 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES  T. Violot-Guillemard

120 

344, 
 

1 B MARSANNAY LA MONTAGNE Blanc  Olivier Guyot 2010

2 B MOREY-SAINT-DENIS LARRETS Blanc  Frédéric Magnien 2012

1 B BEAUNE CHAMPS PIMONT Blanc (1° Cru)  Patrick Clémencet  2012

95 

345, 
 

4 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.l.s Nicolas Potel  2002 420 

346, 
 

1 B ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) e.t.h à e.l.a; clm.a  Charles Noellat 1981 680 

347, 
 

1 B VOSNE-ROMANEE LES BEAUMONTS (1° Cru) e.t.h fortes; clm.s avec accrocs Charles Noellat 1959 650 

348, 
 

1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée Domaine Castagnier 2005
1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée Domaine Castagnier 2005
1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée Domaine Castagnier 2006
1 B BONNES-MARES (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée  Domaine Castagnier 2006

390 

349, 
 

2 B VOSNE-ROMANEE LES PETITS MONTS (1° Cru) 1 étiquette très légèrement marquée et 1 e.l.s Nicolas Potel  
2000
1 B VOLNAY CHAMPANS (1° Cru) e.l.s Nicolas Potel  1999

250 

350, 
 

1 B BONNES-MARES (Grand Cru) e.t.h; clm.s accroc Guy Castagnier 1996
1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée Guy Castagnier 1998
1 B BONNES-MARES (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée  Guy Castagnier 1998

310 

351, 
 

1 B GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) e.t.h; clm.s; c.s  Gros F & S 1988
1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s Rossignol-Trapet  1992
1 B RICHEBOURG (Grand Cru) 3 cm; e.t.h; clm.s; c.l.s) J.C Boisset 1987

450 

352, 
 

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1° Cru) étiquette très légèrement marquée Serveau 1993
2 B VOSNE-ROMANEE LES PETITS MONTS (1° Cru) étiquettes très légèrement marquées Pascal Chevigny 1996
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES FUEES (1° Cru) étiquette très légèrement marquée Boursot 1989
1 B NUITS-SAINT-GEORGES LES HAUTS PRULIERS (1° Cru) e.t.h légères Pascal Chevigny 1996

240 

353, 
 

1 Mag VOSNE-ROMANEE LES SUCHOTS (1° Cru)  Michel Noellat 1995
1 Mag PERNAND-VERGELESSES LES VERGELESSES Rouge (e.l.s) Laleure-Piot 1995

250 

354, 
 

1 B CORTON LES CARRIERES (e.l.s) Jacob 2002
1 B CORTON LES ROGNET (Grand Cru) e.l.s; clm.s Chevalier 1985
1 B POMMARD LES RUGIENS (1° Cru) e.l.s  T. Violot-Guillemard 2001
1 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Rouge (1° Cru) 3 cm; e.l.s; clm.s  T. Violot-Guillemard 1996
1 B POMMARD 1er CRU (e.t.h; clm.s) Caillet 1990
1 B VOLNAY DES HOSPICES CUVEE BLONDEAU (e.t.h) H. de Villamont 2001

200 
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355, 
 

1 B POMMARD EPENOTS (1° Cru) e.t.h; clm.s; c.s  Labouré-Roi 1978
2 B GEVREY-CHAMBERTIN (6 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.a) L. Marillier 1972
1 B GEVREY-CHAMBERTIN (5 cm; e.t.h; clm.a; c.s) Pascal Frères 1973
1 B CORTON Rouge (Grand Cru) 6,5 cm; e.t.h; clm.s; c.s  Reine Pédauque 1973

120 

356, 
 

1 B CHÂTEAU-CHALON (e.t.h à e.l.a; clm.s; c.a) M. Perron 1979 220 

357, 
 

1 B CHABLIS PREUSES (Grand Cru) e.t.h; clm.s  Roy  1991
5 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 2001 (2), 2002 (1) et 2004 (2) étiquettes très légèrement marquées 
et 1 e.l.a; s.c  Jacob  DIV

165 

358, 
 

4 B ARBOIS VIN JAUNE (T.L.B; e.t.h à e.a; c.s à c.a) F.V Arbois  1977
1 B ARBOIS VIN JAUNE (étiquette très légèrement marquée) Pirou 1989

160 

359, 
 

1 B CHÂTEAU LA GRACE DIEU (B.G; e.t.h) Saint-Emilion Grand Cru 1975
1 B CHÂTEAU CAILLOU D'ARTHUS (B.G; e.t.h) Saint-Emilion Grand Cru 1995
1 B CHÂTEAU GRAND MAYNE (M.E+; e.t.h; c.s) GCC Saint-Emilion 1978

50 

360, 
 

12 B MARSANNAY CLOS DU ROY (e.l.s à e.l.a; 1 clm.tâchée) Fluchot 2002 210 

361, 
 

1 B VOLNAY (e.l.a; clm.s) J.B Béjot 2006
1 B BEAUNE Blanc (e.l.s à e.l.a) Louis Victor 2009
1 B MARSANNAY Blanc (e.t.h à e.a; clm.a) Louis Jadot 2000
1 B PERNAND-VERGELESSES Blanc (e.l.s) Dupasquier 2011
1 B CHABLIS (e.t.h; clm.s) Carrion 2008

70 

362, 
 

1 Mag CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) Carton d'origine Domaine des Lambrays 1998 450 

363, 
 

1 B CHÂTEAU LAFON ROCHET (e.t.h à e.l.a; c.l.s) GCC4 Saint-Estèphe  2004
1 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC  GCC2 Margaux 2007
1 B CHÂTEAU BATAILLEY  GCC5 Pauillac 2006
1 B CHÂTEAU HAUT-BAGES LIBERAL (e.t.h légères) GCC5 Pauillac 2007
1 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC (étiquette très légèrement marquée) GCC5 Pauillac 2004
1 B CHÂTEAU MALESCOT ST EXUPERY (e.t.h à e.a) GCC3 Margaux 2004

180 

365, 
 

- 3 B CHÂTEAU CANTEMERLE  GCC5 Margaux 1994

- 2 B CHÂTEAU CANTEMERLE  GCC5 Margaux 1995
- 
1 B PESSAC-LEOGNAN  Le Bec à sabot 2003

130 

366, 
 

- 1 B CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) e.t.h à e.l.a Domaine des Lambrays 2001

- 1 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (e.t.h; clm.s; c.s) Moreteaux 1983
- 
1 B CHABLIS VAILLONS (1° Cru) e.l.s J. Collet 2001

310 

367, 
 

2 B ARBOIS (voir photo) Divers DIV

1 B CHÂTEAU CANTEMERLE (e.t) GCC5 Margaux 1993

1 B CHÂTEAU CANTEMERLE GCC5 Margaux 1994

1 B CHÂTEAU HAUT-CORBIN  Saint-Emilion Grand Cru  2001

90 

368, 
 

1 B ALMAVIVA (étiquette très légèrement marquée) Concha y Toro-Rothschild  2010 110 

369, 
 

6 B MOREY-SAINT-DENIS AUX ECHEZEAUX (1° Cru) e.l.s quelques accrocs; clm.s  J.P Duprey 1996 230 
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370, 
 

4 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) étiquettes légèrement marquées  Muskowac 1991 310 

371, 
 

1 B CHOREY-LES-BEAUNE Rouge (e.t.h; clm.s) Jassionnesse 1992
3 B PULIGNY-MONTRACHET (étiquettes légèrement marquées) B. Millot 2000

70 

372, 
 

1 B CHABLIS (e.t.h légères) Pourantru & Rodrigues 2012
1 B CHABLIS MONTMAINS (1° Cru) e.l.s  J. Moreau & Fils 2013
1 B CHABLIS VAUCOUPIN (1° Cru) e.t.h J. Moreau & Fils 2013
1 B SANCERRE (e.t.h) Raffaitin 2014
1 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS Blanc  Laurent Roumier 2017
1 B MOREY-SAINT-DENIS MONTS LUISANTS Blanc W. Schmitt 2015

100 

373, 
 

1 B MOREY-SAINT-DENIS  Michel Magnien 2014
1 B MOREY-SAINT-DENIS LES CRAIS GILLON (e.l.s) Odoul-Coquard  2018
1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru)  Georges Lignier 2011

160 

374, 
 

1 B ARBOIS VIN JAUNE (étiquette légèrement marquée) F.V Arbois  2000
1 B CÔTES DU JURA VIN JAUNE (étiquette légèrement marquée) Lambert  2006
1 B CHÂTEAU-CHALON  Michel Tissot 1999
1 1/2 VIN DE PAILLE (e.l.s) Lambert  2009

130 

375, 
 

2 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s à e.l.a Domaine Castagnier 2005
1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h  Pierre Marey 2006

260 

376, 
 

1 B BONNES-MARES (Grand Cru) e.l.s  Guy Castagnier 2001
2 B MAZY-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s sinon belles Guy Castagnier 2001

300 

377, 
 

2 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s sinon belles Guy Castagnier 2000
1 B LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h; clm.s sinon belle Guy Castagnier 1999

260 

378, 
 

1 Mag VOSNE-ROMANEE LES BEAUX MONTS (1° Cru) e.t.h; clm.s; c.s à c.l.a  Michel Noellat 2000
1 Mag VOSNE-ROMANEE LES BEAUX MONTS (1° Cru) e.t.h; clm.s; c.l.s Michel Noellat 1999
1 Mag VOSNE-ROMANEE LES SUCHOTS (1° Cru) e.t.h; clm.s; c.l.s Michel Noellat 1999

520 

379, 
 

1 Mag ALOXE-CORTON LES MOUTOTTES (1° Cru) e.t.h E. Cornu 1999
1 Mag POMMARD EPENOTS (1° Cru) e.t.h à e.a; clm.s; c.s  J. Monnier 1992
1 Mag ALOXE-CORTON LES VALOZIERES (1° Cru) e.l.s E. Cornu 2009

180 

380, 
 

1 Mag CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) e.t.h à e.l.a; clm.s E. Cornu 1992
1 Mag CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) e.t.h; clm.s E. Cornu 2000
1 Mag CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) e.t.h; clm.s E. Cornu 1997
1 Mag CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) e.t.h; clm.s à clm.a  E. Cornu 1999

280 

381, 
 

1 B CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h; clm.s  Michel Noellat 1993
2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru)  Gérard Peirazeau 2007

260 

382, 
 

4 B BONNES-MARES (Grand Cru) Gérard Peirazeau 2007
1 B MOREY-SAINT-DENIS LES GENAIVRIERES (e.t.h à e.l.a) Gérard Peirazeau 1985

460 

383, 
 

2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 1 e.t.h  Gérard Peirazeau 2000
1 B BONNES-MARES (Grand Cru) e.t.h à e.t  Gérard Peirazeau 1998

300 

385, 
 

6 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 3 étiquettes légèrement marquées et 1 e.l.a  Jacob 2012 320 

386, 
 

7 B ALOXE-CORTON LES VALOZIERES (1° Cru) e.t.h dont 3 e.l.a  Jacob 2008
1 B ALOXE-CORTON (e.t.h à e.l.a; clm.s) Michel Gay 1993

180 

387, 
 

8 B CLOS SAINT-DENIS (Grand Cru) 2 e.l.a Gérard Peirazeau 2000 740 
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389, 
 

2 B VOSNE-ROMANEE LES BRULEES (1° Cru) 2 étiquettes distinctes René Engel 2002 5050 

390, 
 

4 B CHAMBERTIN-CLOS DE BEZE (Grand Cru)  Gérard Peirazeau 2009 500 

391, 
 

12 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES PEUILLETS Rouge (1° Cru) 3,5 cm ou mieux; quelques marques étiquettes  H. & 
C. Garcher 1996

160 

392, 
 

12 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES PEUILLETS Rouge (1° Cru)  H. & C. Garcher 2003 190 

393, 
 

6 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES PEUILLETS Rouge (1° Cru)  H. & C. Garcher 2004 110 

395, 
 

1 B RUCHOTTES-CHAMBERTIN (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée; quelques marques collerette  
Georges Mugneret 2003
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES FEUSSELOTTES (1° Cru) étiquette légèrement marquée sinon belle  Georges 
Mugneret 2003

1550 

396, 
 

1 B SANTENAY MALADIERE Rouge (1° Cru) étiquette très légèrement marquée Prieur-Brunet 1997
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s) Lamy-Pillot 1978
1 B BOURGOGNE PINOT NOIR BICENTENAIRE DES SOEURS ST JOSEPH DE CLUNY (e.l.s) Conchey 2004
1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES PEUILLETS Rouge (1° Cru)  H. & C. Garcher 2003
1 B MOREY-SAINT-DENIS (e.t.h; clm.s; s.c) Sans mention de producteur  1991
1 B BEAUNE Rouge (e.t.h; clm.s; s.c) Roblet-Monnot 1987

80 

397, 
 

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1° Cru) 7,2 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.l.s estampée P. Ponnelle 
1942

120 

398, 
 

1 B MONBAZILLAC (M.E+; e.t.h; c.l.s à c.s) Fonvielle 1943 90 

399, 
 

4 B CÔTES DU JURA Blanc (2 de 1958 et 2 de 1972; 5,2 cm ou mieux; étiquettes très légèrement marquées; 1 
s.c) Clavelin DIV

90 

400, 
 

1 B CHÂTEAU LANESSAN (T.L.B; e.t.h à e.l.a; c.l.s estampée) Haut-Médoc 1938 70 

401, 
 

1 B GEVREY-CHAMBERTIN LES CHAMPEAUX (1° Cru) e.l.s à e.l.a Denis Mortet 2005
1 B GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX SAINT-JACQUES (1° Cru) e.l.s à e.l.a Denis Mortet 2005

620 

402, 
 

2 B SANCERRE CLOS LA NEORE  Vatan 2015 500 

403, 
 

2 B SANCERRE CLOS LA NEORE  Vatan 2016 500 

404, 
 

1 B CÔTES DU JURA CHALASSES MARNES BLEUES (SAVAGNIN) accroc étiquette J.F Ganevat 2014 100 

405, 
 

1 B GEVREY-CHAMBERTIN PREMIER CRU (étiquette très légèrement marquée; quelques marques collerette) 
Dugat-Py 2010

140 

406, 
 

1 B CÔTES-DU-RHÔNE Rouge (1 accroc 1 étiquette) Château de Fonsalette  2003 350 

408, 
 

6 B RULLY LA BARRE Blanc  Jacqueson 2019 110 

408,2
 

1 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) Vincent Dauvissat 2018
1 B CHABLIS LES PREUSES (Grand Cru) c.l.a Vincent Dauvissat 2018

400 
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409, 
 

2 B CHABLIS LA FOREST (1° Cru) c.a Vincent Dauvissat 2018
2 B CHABLIS SECHET (1° Cru)  Vincent Dauvissat 2018
1 B CHABLIS VAILLONS (1° Cru)  Vincent Dauvissat 2018
1 B CHABLIS MONTEE DE TONNERRE (1° Cru)  Vincent Dauvissat 2018

760 

410, 
 

1 B CHABLIS VAILLONS (1° Cru) c.a Vincent Dauvissat 2019
1 B CHABLIS LA FOREST (1° Cru) c.a Vincent Dauvissat 2019

280 

411, 
 

1 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru)  Vincent Dauvissat 2019
1 B CHABLIS LES PREUSES (Grand Cru) c.a Vincent Dauvissat 2019

350 

412, 
 

6 B GEVREY-CHAMBERTIN (Caisse Bois d'origine)  Lupé-Cholet 1992 160 

413, 
 

CAISSE ASSORTIMENT "A LA DECOUVERTE DES GRANDES APPELLATIONS DE BOURGOGNE"   
2 B PULIGNY-MONTRACHET  Bouchard Père & Fils 2000
2 B GEVREY-CHAMBERTIN  Bouchard Père & Fils 2001
2 B MEURSAULT  Bouchard Père & Fils 2001
2 B POMMARD Bouchard Père & Fils 2002
2 B NUITS-SAINT-GEORGES  Bouchard Père & Fils 2002
2 B BEAUNE PREMIER CRU Rouge Bouchard Père & Fils 1997

370 

414, 
 

3 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) étiquettes très légèrement marquées; quelques accrocs collerettes  
L'Héritier-Guyot  1990

220 

415, 
 

1 B VOLNAY CHANLIN (1° Cru)  Bouchard Père & Fils 1989
2 B VOLNAY-PITURES (1° Cru) 1 clm.accroc Bitouzet-Prieur  2012
1 B PERNAND-VERGELESSES EN CARADEUX (1° Cru) e.t.h à e.l.a; s.c.m R. Pavelot ?

100 

416, 
 

2 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Blanc (1° Cru) e.l.s sinon belles; clm.s Joseph Drouhin 1998 160 

417, 
 

3 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (étiquettes très légèrement marquées) G. Morsant 2005
1 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE RESERVE DU CAPITOLE Blanc (4,5 cm; e.t.h à e.a; c.s + s.c.a) Jean Paul 1987
2 B VACQUEYRAS Rouge (étiquettes très légèrement marquées) Balmeraie 2009

70 

418, 
 

1 Mag ARMAGNAC HORS D'AGE (e.q.i illisible) Ducastaing  NM 160 

419, 
 

1 Mag VIEUX MARC DE BOURGOGNE HORS D'AGE (c.a) Reine Pédauque NM
1 B LIQUEUR DE BENEDICTINE (H.E; e.t.h; c.s)  NM

150 

420, 
 

1 B GRAND BAS-ARMAGNAC (e.l.s) Gerland NM
1 B VIEIL ARMAGNAC HORS D'AGE (Caisse Bois d'origine) e.l.s Sempé NM
1 B COGNAC (inscriptions manuscrites sur l'étiquette) Marnier-Lapostolle NM

210 

421, 
 

1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (étiquette très légèrement marquée) GCC1A Saint-Emilion 1992 380 

422, 
 

1 B CLOS DES TEMPLIERS (T.L.B; e.t.h; mise négoce) Pomerol 1964
1 B POMEROL (M.E+; e.t.h) Philippe de Rothschild 1949
1 B CHÂTEAU GRAND CORBIN-DESPAGNE (H.E+; e.t.h à e.a) GCC Saint-Emilion 1973
1 B CHÂTEAU TALBOT (H.E; e.t.h; c.s) GCC4 Saint-Julien 1960
1 B CHÂTEAU MEYNEY (H.E+; e.t.h; c.s) Saint-Estèphe 1959

170 

423, 
 

1 Mag CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE (e.t.h à e.a avec inscriptions manuscrites) GCC2 Saint-Julien 1992
1 Mag CHÂTEAU LA GRACE DIEU (reciré) Saint-Emilion Grand Cru  2004
1 Mag DOMAINE DE LA VIEILLE EGLISE (T.L.B; e.t.h; reciré) Saint-Emilion Grand Cru  1979

150 
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424, 
 

2 B CHÂTEAU MARQUIS DE MONS (étiquettes légèrement marquées; 1 recirée) Margaux 1999
1 B CLOS DES LITANIES (e.l.a) Pomerol 2015
1 B SAUTERNES (B.G; e.t.h; clm.s; c.s) Grands Chais St Michel 1949
1 B CHÂTEAU BASTOR-LAMONTAGNE (T.L.B; e.l.s) C2 Sauternes   1966
1 B CHÂTEAU GRAVELINES (M.E; e.t.h; clm.s; c.s) 1ères Côtes de Bordeaux 1949

160 

425, 
 

6 B CHÂTEAU CLARKE (e.t.h à e.t.a certaines illisibles) Listrac 1991 100 

426, 
 

1 B LE HAUT-MEDOC DE GISCOURS  Haut-Médoc 2005
1 B CHÂTEAU BONALGUE Pomerol 2012
1 B MOREY-SAINT-DENIS LES MILLANDES (1° Cru) e.l.s à e.l.a  François Legros 1994
1 B MOREY-SAINT-DENIS (e.a) Rémi Seguin 2006
1 B VOLNAY  Vaudoisey-Berget 1999
1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) clm.accroc Copropriété Galland 2000

120 

427, 
 

1 B CÔTES-DU-JURA SAVAGNIN (6,8 cm; e.t.h; c.a + s.c.a) J. Ganevat ?
1 B CÔTES-DU-JURA PINOT NOIR (étiquette très légèrement marquée) Labet 1992
1 B L"ETOILE (e.t.h à e.l.a; clm.s) Montbourgeau 1976
1 B L'ETOILE (6 cm; e.l.s à e.l.a) Montbourgeau 1979
1 B L'ETOILE (e.l.s à e.l.a; s.c) Montbourgeau 1993

110 

428, 
 

4 B CÔTES-DU-JURA Blanc (5 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a; c.l.s) Jean Bourdy 1992

4 B CÔTES-DU-JURA Blanc (e.l.s; clm.s) Labet 1990

3 B CÔTES-DU-JURA CUVEE GUSTAVE Blanc (e.l.s) Delay 1995

170 

429, 
 

1 B CHÂTEAU BELREGARD FIGEAC (e.t.h) Saint-Emilion Grand Cru  1995

1 B MERCUREY EN SAZENAY Rouge (1° Cru) étiquette très légèrement marquée Tupinier 2002

1 B MACON-CRUZILLE Blanc  Domaine de l'Echelette 2015

1 50 cl  GRAPPA CHARDONNNAY  Franciacorta NM

40 

430, 
 

1 B FIXIN Blanc  Huguenot  2016
1 B GEVREY-CHAMBERTIN LES CRAIS (étiquette très légèrement marquée) Huguenot  2015

30 

431, 
 

1 B CLOS DE TART (Grand Cru) e.t Mommessin 1994 300 

432, 
 

1 B BEAUNE AIGROTS (1° Cru) e.l.s Frotey-Poifol 1997
1 B MOREY-SAINT-DENIS SORBES (e.l.s) Michel Noellat 2001
1 B POMMARD EPENOTS (1° Cru) e.l.s Mussy 1983
1 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) e.t.h Dubreuil-Fontaine  1989
1 B ALOXE-CORTON (5 cm; e.l.s) Cave Vieux Crus 1967
1 B BONNES-MARES (Grand Cru) e.t.h à e.l.a; clm.s; s.c  J. Hudelot-Baillet 1984

150 

433, 
 

1 JERO  BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE Rouge  Gérard Berger 2011 80 

434, 
 

1 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (e.t.h) Château de la Gardine 1990
1 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (e.t.h à e.a; clms) Comte de Lauze 1982
1 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (e.l.s; clm.s) Comte de Lauze 1984
1 B RIVESALTES Ambré Parcé 1968
1 B RIVESALTES Ambré (e.l.s) Vignerons Catalans 1976

130 

435, 
 

1 B FIXIN CLOS NAPOLEON (1° Cru) Pierre Gélin 2010
1 B PULIGNY-MONTRACHET LES FOLATIERES (1° Cru) e.t.h à e.a; clm.s à clm.a Chavy 2000
1 B BOURGOGNE CHARDONNAY (e.l.s à e.l.a) Clos des Marcs d'Or 2000
1 Mag ARBOIS BETHANIE Château Béthanie 2013

90 
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436, 
 

2 B CHAMPAGNE BRUT AMOUR DE DEUTZ (Etuis individuels) Deutz 2005 220 

437, 
 

6 B CORTON-PERRIERES (Grand Cru) e.l.s Chanzy 2001 180 

438, 
 

2 B HERMITAGE LA CHAPELLE Rouge (étiquettes très légèrement marquées sinon belles) Paul Jaboulet-Aîné 
2002

160 

439, 
 

2 Mag CHÂTEAU RAMAGE LA BATISSE Haut-Médoc 2000
1 B CHÂTEAU LA TOUR DE BY (e.t.h à e.l.a; c.l.s) Médoc 1995

70 

440, 
 

3 B CORNAS DOMAINE DE SAINT-PIERRE (e.l.s) Paul Jaboulet-Aîné 2000
3 B CORNAS LES GRANDES TERRASSES (e.l.s) Paul Jaboulet-Aîné 2000

170 

441, 
 

9 B MADIRAN (B.G ou mieux; e.t.h à e.l.a) Château Montus 1995
1 B MADIRAN PRESTIGE (e.t.h à e.l.a) Château Montus 1992
2 B MADIRAN (e.t.h) Château Montus 1994

220 

442, 
 

2 Mag SAINT-JOSEPH LE GRAND POMPEE (e.q.i; 1 clm.a lisible et 1 illisible) Paul Jaboulet-Aîné 1990?
1 Mag MADIRAN Château Bouscassé 2000

90 

443, 
 

1 B SANTENAY BEAUREPAIRE Rouge (1° Cru) e.l.s Chanzy 2006
3 B SANTENAY BEAUREPAIRE Rouge (1° Cru) e.t.h  Chanzy 2007
1 B SANTENAY BEAUREPAIRE Blanc (1° Cru) e.t.h  Chanzy 2006

100 

444, 
 

1 B CHABLIS (4,5 cm; e.t.h à e.a; clm.s; c.s) Regnard  1986
1 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) e.t.h; c.l.s Bouchard  1996
2 B VIN JAUNE (1 B.G et 1 H.E+; e.t.a à e.q.i; clma partiellement lisibles) V. Richard 1982
1 B PORTO L.B.V (étiquette très légèrement marquée) Burmester 1997

130 

445, 
 

3 B CROZES-HERMITAGE Rouge (e.t.h à e.l.a) Delas 2006
1 B BEAUNE Rouge (e.t.h à e.t.a; clm.s) Joseph Drouhin 1971
1 B MERCUREY CARABYS Rouge (e.t.h) Chanzy 2009
1 B MERCUREY CLOS DU ROY Rouge (e.l.s) Chanzy 2005

90 

446, 
 

6 B CAISSE ASSORTIMENT (dont 3 GIGONDAS-1 SAINT-JOSEPH...)  DIV 2 Muscats 60 

448, 
 

- 3 B DOURO (T.L.B ou mieux; e.t.h) Duas quintas 1991
- 
1 B RIOJA GRAN RESERVA Beronia 1975
- 
1 B MADIRAN PRESTIGE (e.t.h) Château Montus 1997
- 
1 B CÔTES-DU-RHÔNE VILLAGES TASTEAU (e.t.h) Bressy-Masson 1996
- 
4 B BANDOL Blanc (2 de 2005 et 2 de 2008) T.L.B ou mieux; e.l.s à e.l.a Domaine de l'Olivette DIV
- 
1 B BANDOL Rosé (e.t.h à e.l.a) Lort-Sérignan 2007

100 

449, 
 

4 1/2 GEWURZTRAMINER V.T-2 RIESLING-TOKAY PINOT GRIS Hugel DIV

2 B GEWURZTRAMINER - TOKAY PINOT GRIS (e.t.h légères) Hugel 1997

100 

450, 
 

2 B MEURSAULT (e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s) Jean Pernot 1993

1 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) e.t.h Pascal Bouchard 1996

2 B PULIGNY-MONTRACHET LES REUCHAUX (e.t.h; c.l.s) Chanzy 2004

100 
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451, 
 

1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 3,4 cm; e.t.h; clm.accroc Jean Faurois  1980

1 B CORTON-RENARDES (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée  A.M Gilles 1998

1 B POMMARD CLOS DES ARVELETS (1° Cru)  Rebourgeon-Mure 1999

1 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PERDRIX (1° Cru) e.l.a; s.c Domaine des Perdrix  1995

1 B MEURSAULT (étiquette très légèrement marquée) O. Guillemaud  2009

150 

452, 
 

1 Mag ECHEZEAUX (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée; clm.accroc Domaine des Perdrix  1995 200 

453, 
 

2 B CHABLIS VAUCOUPIN (1° Cru) 4,5 cm; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; aspect évolué  1978

2 B CHABLIS VOSGROS (1° Cru)  Robin 2018

1 B SAINT-AUBIN JADIS (e.l.a) Roux 2018

1 B SAINT-AUBIN SENTIER DU CLOU (1° Cru)  Roux 2018

80 

454, 
 

12 B RULLY COMTE R. DE TERNAY Blanc  Antonin Rodet 2017 120 

455, 
 

2 B LA FORGE DE TART (étiquettes légèrement marquées dont 1 e.l.a) Mommessin  1995 240 

457, 
 

3 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1° Cru) étiquettes légèrement marquées; clm.s  Bernard Amiot 1999 130 

458, 
 

1 B CORTON LES RENARDES (Grand Cru) Capitain-Gagnerot  1986

2 B CORTON Rouge (Grand Cru) étiquettes légèrement marquées  Capitain-Gagnerot  1990

2 B CORTON Rouge (Grand Cru) étiquettes légèrement marquées  Capitain-Gagnerot  1993

1 B CORTON Rouge (Grand Cru) étiquette légèrement marquée Capitain-Gagnerot  1996

250 

460, 
 

6 B LIRAC "ANTARES"  Domaine Duseigneur  2015 60 

461, 
 

6 B COTEAUX BOURGUIGNONS "RENOVATIO" Rosé Mommessin 2018 40 

462, 
 

2 B FIXIN (étiquettes légèrement marquées; 1 clm.a) Michel Noellat 2005

1 B IRANCY LES MAZELOTS (étiquette très légèrement marquée) Goisot 2012

1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LE MOUTTIER AMER Rouge (étiquette très légèrement marquée) Christophe 
Buisson 2004

1 B FIXIN LES HERVELETS (1° Cru) étiquette très légèrement marquée Bart 2004

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES HAUTS-DOIX (étiquette très légèrement marquée) Gérard Peirazeau 2004

120 

463, 
 

6 B CHÂTEAU BEAUREGARD (T.L.B- ou mieux) Pomerol 1979 130 

465, 
 

5 B CHÂTEAU CALON SEGUR (4 H.E+ ou mieux et 1 H.E-; e.l.s à e.a) GCC3 Saint-Estèphe 1986 250 

466, 
 

5 B CHÂTEAU MALARTIC-LAGRAVIERE Rouge (B.G-; e.l.s; quelques accrocs capsules) CC Graves 1985 130 
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467, 
 

6 B CHÂTEAU HAUT-CANTELOUP (étiquettes légèrement marquées) Médoc 1998

4 B CHÂTEAU MAUCAMPS (e.t.h à e.a) Haut-Médoc 1995

90 

468, 
 

3 B CHÂTEAU TEYNAC (e.t.h) Saint-Julien 1998

2 B CHÂTEAU HORTEVIE (T.L.B+ ou mieux; étiquettes légèrement marquées) Saint-Julien 1983

1 B CONNETABLE TALBOT (e.t.h) Saint-Julien 1997

1 B CHÂTEAU TERREY-GROS-CAILLOUX (e.l.s) Saint-Julien 2003

110 

469, 
 

12 B SAVIGNY-LES-BEAUNE Rouge (quelques marques étiquettes sinon belles) Pierre André 1986 180 

470, 
 

12 B BLENDED SCOTCH WHISKY Savoy Hôtel NM
(H.E ou mieux; e.t.h à e.t.a; vers années 60) (Caisse bois cerclée d'origine, ouverte depuis à l'Hotel des Ventes)

1300 

471, 
 

9 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES JARRONS Rouge (5 cm ou mieux; e.t.h à e.q.i et 1 s.e supposée; 1 clm.a et 8 
s.c.m) Louis Ecard-Guyot 1964

130 

472, 
 

1 B CHÂTEAU CROQUE-MICHOTTE (B.G; e.t.h; c.s) GCC Saint-Emilion  1981

1 B CHÂTEAU LA CROIX DE GAY (étiquette très légèrement marquée) Pomerol 1997

1 B CHÂTEAU MOULIN SAINT-GEORGES (T.L.B; e.t.h; c.s) Saint-Emilion Grand Cru  1985

50 

475, 
 

5 b Rully Blanc 2019 Colin Seguin 60 

476, 
 

6 b Chablis 2019 Colin Seguin 60 

477, 
 

6 B MARANGES LA FUSSIERE Rouge (1° Cru)  Paris l'Hospitalier 2019 120 

478, 
 

6 b Saint-Véran les Pommards 2019 Chazeau les Renardières 80 

479, 
 

6 b Pouilly Fuissé 2016 Chazeau les Renardières 110 

480, 
 

6 b Santenay 1er cru Beauregard Colin Seguin 2018 110 

481, 
 

6 b Mercurey l'Audacieux 2019 Colin Seguin 80 

482, 
 

6 b Saint Romain blanc 2018 Colin Seguin 70 

483, 
 

2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 1 à 3,5 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.l.s Coquard-Loison-Fleurot 1984 100 

484, 
 

1 B CHÂTEAU DE RAYNE-VIGNEAU (H.E; e.t.h à e.a lisible; bouchon persillé paraissant fragile; c.s) C1 Sauternes  
1957

150 

485, 
 

1 B CHÂTEAU-CHALON (5 cm soit T.L.B; e.l.s à e.l.a; c.a) F.V Château-Chalon 1962 110 

486, 
 

1 B PULIGNY-MONTRACHET (5,5 cm; e.t.h à e.t.a; clm.s; bouchon fragile; oxydé; pour ambiance de cave) Louis 
Chavy 1959
1 B POMMARD-RUGIENS (1° Cru) 4 ,5 cm; e.t.h; c.l.a Pothier-Rieusset 1961

45 

487, 
 

2 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 1 à 4 cm et 1 à 6 cm; e.a à e.t.a; 1 clm.s et 1 clm.a illisible Jean Grivot 1961 290 
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488, 
 

1 Mag ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) 7,5 cm; e.t.h à e.a lisible; clm.s; c.a neutre suintante Charles 
Noellat 1957

470 


